

ЗВІТ
про проведені заходи до Дня спротиву окупації Автономної Республіки
Крим та м. Севастополь у 2024 році

На виконання постанови Кабінету Міністрів України 01.12.2023 № 1108 «Про затвердження плану заходів до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя у 2024 році», Приватним вищим навчальним закладом «Фінансово-правовий коледж» протягом 2024 року було проведено наступні заходи:

1. Організовано для студентів Коледжу перегляд кінофільмів «Черкаси» (режисер Т. Ященко), «Чужа молитва» (режисер А. Сеїтабласв), «Депортація 44-46» (режисер О. Моргунець-Ісаснко), «Додому» (режисер Н. Алієв) у аудиторіях Коледжу в січні 2024 року.

2. Відвідування тематичного заходу, присвяченого спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, за участю представників органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, депутатського корпусу, громадськості, політичних партій, громадських організацій, відвідування зустрічей з представниками кримськотатарського народу, внутрішньо переміщеними особами з тимчасово окупованої території АРК та м. Севастополя, приурочених 10-й річниці окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя – виставки «Корани, що пережили окупацію» у Кримському домі.

3. Відвідування тематичного заходу, присвяченого спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, за участю представників органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, депутатського корпусу, громадськості, політичних партій, громадських організацій, відвідування зустрічей з представниками кримськотатарського народу, внутрішньо переміщеними особами з тимчасово окупованої території АРК та м. Севастополя, приурочених 10-й річниці окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя – «Іслам і ідентичність кримських татар» у Кримському домі.

4. Включення до переліку тем науково-практичної конференції Фінансово-правового коледжу тематики захисту правового статусу осіб-представників кримськотатарського народу та внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованої території АРК та м. Севастополя.

Звіт підготовлено відповідно до розпорядження директора Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж» «Про реалізацію положень розпорядження Кабінету Міністрів України № 1108-р від 1 грудня 2023 року «Про затвердження плану заходів до Дня спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя у 2024 році» № 214 від 15 грудня 2023 року та Плану проведення заходів до Дня спротиву окупації АРК та м. Севастополь у 2024 р. Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж».

Директор
Приватного вищого навчального закладу
«Фінансово-правовий коледж»



Тамара ГУБАНОВА

Затверджено Вченою радою
Приватного вищого навчального закладу
«Фінансово-правовий коледж»
Голова Вченої ради
Тамара Губанова
(протокол № 11 від 20.12.2023 р.)



**План проведення заходів до Дня спротиву окупації АРК та м. Севастополь у 2024 році
Приватного вищого навчального закладу «Фінансово-правовий коледж»**

№ з/п	Тематика заходу	Заклад вищої освіти, установа, організація, відповідальні за проведення	Місто та термін проведення	Орієнтовна кількість учасників
1	Відвідування тематичних заходів, присвячених спротиву окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, за участю представників органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, депутатського корпусу, громадськості, політичних партій, громадських організацій	ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж»	протягом року	стосується всіх учасників освітнього процесу
2	Відвідування зустрічей з представниками кримськотатарського народу, внутрішньо переміщеними особами з тимчасово окупованої території АРК та м. Севастополя, приурочених 10-й річниці окупації Автономної Республіки Крим та м. Севастополя	ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж»	квітень 2024 р., м. Київ	стосується всіх учасників освітнього процесу
3	Проведення книжкової виставки, пов'язаної з історією спротиву окупації	ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж»	березень 2024 р., м. Київ	стосується всіх учасників

	АРК та м. Севастополя у бібліотеці Коледжу			освітнього процесу
4	Перегляд кінофільмів «Черкаси» (режисер Т. Яценко), «Чужа молитва» (режисер А. Сеїтаблаєв), «Додому» (режисер Н. Алієв).	ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж»	січень 2024 р., м. Київ	стосується всіх учасників освітнього процесу
5	Участь у наукових та науково-практичних конференціях, присвячених правовим та економічним проблемам, пов'язаних із окупацією АРК та м. Севастополь	ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж»	протягом року	стосується всіх учасників освітнього процесу
6	Відвідування виставкових залів та музеїв, експозицій, фотовиставок, виставок картин кримської тематики	ПВНЗ «Фінансово-правовий коледж»	протягом року	стосується всіх учасників освітнього процесу

Перший заступник директора



Олег Губанов

Заступник директора
з навчально-методичної роботи



Тетяна Мулянова